

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА

ПРОТОКОЛ

онлайн засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності 293
Міжнародне право при кафедрі міжнародного, європейського права та
цивільно-правових дисциплін

№ 1

від « 13» червня 2024 р.

Присутні: 7 із 7 членів експертної ради роботодавців.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення проекту ОПП Міжнародне право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

1. Про обговорення проєкту ОПП Міжнародне право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

СЛУХАЛИ:

Голову Експертної ради роботодавців, Довганюка Романа Миколайовича, який довів до відома присутніх інформацію про проєкт ОПП, розроблений робочою проєктною групою у складі викладачів кафедри МЄПП, студентів та інших стейкхолдерів у зв'язку з затвердженням Стандарту вищої освіти зі спеціальності 293 Міжнародне право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Секретар Експертної ради роботодавців Денисенко Сергій Іванович, який зазначив, що проєкт ОПП містить в собі низку новацій, націлених як на виконання вимог Стандарту вищої освіти зі спеціальності 293 Міжнародне право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого 1 квітня 2024 року наказом МОН України № 428, так і на врахування рекомендацій експертної групи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, яка проводила акредитацію ОПП у 2023 році, а також пропозицій і побажань стейкхолдерів.

Член Експертної ради роботодавців Свистун Ірина Петрівна, яка схвально оцінила зміни в ОПП, зокрема в контексті посилення іншомовної підготовки студентів та збільшення уваги до вивчення порівняльних процесуально-правових дисциплін, та запропонувала схвалити проєкт ОПП у запропонованій робочою проєктною групою редакції.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити проєкт ОПП у запропонованій робочою проєктною групою редакції, сприяти подальшій реалізації ОПП задля максимально ефективної підготовки здобувачів освіти до практичної професійної діяльності.

Голова Експертної ради



Р.М. Довганюк

Секретар Експертної ради

С.І. Денисенко